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Білий дім використає 30 000 яєць для великодніх ігор, попри дефіцит і критику фермерів

Під час святкової гонитви за яйцями планують використати 30 тисяч справжніх
яєць, попри дефіцит у США та значне підвищення цін.

Про це повідомляє NBC news.

Очікується, що щорічна традиція Білого дому катати великодні яйця на Південній
галявині збережеться і цього року, попри занепокоєння щодо цін на яйця та перебої
із постачанням через пташиний грип останніми місяцями. Таке рішення викликає
неоднозначну реакцію у американських фермерів, які займаються виробництвом
яєць.

Група, яка представляє американських фермерів, що займаються вирощуванням яєць,
заявила, що дискутувала це питання, але в кінцевому підсумку не відмовиться від
планів постачання близько 30 000 яєць для цього заходу.

"Вони просили, щоб на Великдень ми не використовували яйця, запитували, чи можна
використовувати пластикові яйця? Але ми не хочемо цього робити", — заявив
президент Дональд Трамп 2 квітня, розповідаючи про підвищення тарифів, але не
уточнив, хто саме просив його не використовувати справжні яйця.

За даними American Egg Board, захід заплановано на 21 квітня, і гостям Білого дому
буде надано 30 000 яєць для розмальовування або використання у великодній
гонитві за яйцями.

Протягом багатьох років галузева група постачала яйця для цього заходу,
спираючись на пожертвування фермерів з усієї країни.

За словами особи, обізнаної з плануванням, рада директорів провела кілька
внутрішніх обговорень щодо постачання десятків тисяч яєць для Великодня в Білому
домі, враховуючи складнощі, з якими стикаються фермери, але було вирішено
постачати яйця для заходу, як завжди.

Емілі Метц, президентка та генеральна директорка Egg Board, заявила, що
використання справжніх яєць цього року для катання на Південній галявині "не
створить додаткового навантаження на постачання яєць у країні або їхні ціни".

"Головна мета цього заходу — принести радість дітям та сім’ям, і в ці складні для
фермерів часи важливо святкувати це, де тільки можливо", — сказала Метц.

Деякі фермери, що займаються виробництвом яєць, погоджуються з цим.

Однак Ванесса Фріас, власниця та головна фермерка Willowbrook Farms у Мічигані,
висловила думку, що Білий дім не повинен використовувати справжні яйця цього
року через декількамісячний дефіцит поставок.

"Ці яйця повинні потрапити в шлунки людей і годувати наші сім’ї тут, у Сполучених
Штатах, а не бути предметом ігор", — сказала вона.

Фріас розповіла, що на її фермі близько 500 несучок, разом із тисячами курей на
м’ясо, жодна з яких не постраждала від пташиного грипу. Вона сподівається, що
дефіцит яєць призведе до підвищення попиту на її продукцію напередодні
Великодня.

"Через дефіцит я не вважаю раціональним витрачати наші яйця на захід, який нам
нічого не дає. Я б зрозуміла, якби яйцями когось нагодували. Але їх просто будуть
катати по галявині", — сказала фермерка.

За даними Міністерства сільського господарства США, пташиний грип вразив 168
мільйонів птахів по всій країні з початку спалаху в лютому 2022 року. Це призвело
до дефіциту курей, що вплинуло на зростання цін на яйця.

Хоча дефіцит яєць та їхні високі ціни були проблемою для США, ціни знизилися
протягом останніх тижнів, хоча залишаються вищими, ніж зазвичай. Середня вартість
дюжини великих білих яєць зараз становить $3 у порівнянні з історичною
максимальною ціною у $8,64 5 березня, згідно з даними Міністерства сільського
господарства.
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